留学生のみなさま

学生のみなさま

福島大学外国人留学生後援会加入者のみなさま

福島大学外国人留学生後援会主催

外国人新入留学生 歓迎会のお知らせ



福島大学外国人留学生後援会にて、外国人留学生の新入生歓迎会を行います! 留学生と日本人学生の交流のためのイベントです。国際交流・協力サークル「COLORS」さんと一緒に行います。立食中心の歓迎会です!ぜひ、ご参加してください! 参加する方は、国際交流センターまでお申し込みください。

日 時:5月16日(水)13:30~15:30(予定)

※ 若干時間を変更する場合があります。

場 所:福島大学 大学会館 レストラングリーン(生協2階)

会 費:無 料

申 込:国際交流センターに事前に申し込んでください。

TEL: 024-503-3066

E-mail: ryugaku@adb.fukushima-u.ac.jp

食べ物などを準備するため、参加する人数を確認したいです。 参加できる方は、5月11日(金)までに国際交流センターに申込んでください。



写真:平成23年度福島大学外国人留学生後援会主催新入留学生歓迎会

(協力) 福島大学 国際交流センター・国際交流・協力サークル COLORS